ПОЛОЖЕНИЕ 
об отделе технического творчества
государственного учреждения образования 
«Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи»

1.  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Положение об отделе технического творчества (далее – Положение) определяет порядок создания и функционирования отдела технического творчества.
Отдел технического творчества является основным отделом Государственного учреждения образования «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи (далее – ЦТТДиМ). 
Отдел технического творчества в своей деятельности руководствуется Кодексом Республики Беларусь об образовании, Положением об учреждении дополнительного образования детей и молодежи, нормативно-законодательными документами Республики Беларусь, Уставом ЦТТДиМ.
Отдел технического творчества осуществляет свою деятельность во взаимодействии с областными и районными учреждениями дополнительного образования детей и молодежи, образовательными учреждениями города и области, другими образовательными и научными учреждениями, занимающимися воспитанием детей и молодежи в направлении технического творчества.

2. ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ
 Отдел технического творчества создан с целью:
создания условий для развития творческих способностей детей и молодежи, повышения эффективности и качества дополнительного образования детей и молодежи средствами технического творчества.
Задачи:
способствовать развитию и популяризации детского технического творчества;
удовлетворять образовательные потребности учащихся в сфере технического творчества, изобретательства и рационализаторства, информационных технологий;
формировать политехническое мировоззрение и пространственное мышление, ценности научно-исследовательской, инженерно-конструкторской и проектной деятельности;
формировать культуру использования свободного времени учащихся.

3. СОДЕРЖАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Содержание деятельности отдела технического творчества:
организация образовательного процесса в объединениях по интересам;
организация взаимодействия с родителями учащихся, руководителями объединений по интересам, педагогами школ и других учебных заведений, иными заинтересованными организациями и учреждениями;
совершенствование специальных умений, навыков, качеств, творческих способностей учащихся;
профессиональная ориентация учащихся на технические специальности;
приобщение к национальному творчеству, развитие эстетического вкуса;
развитие умений и навыков, просвещение учащихся и населения по вопросам и проблемам ресурсо- и энергосбережения;
определение востребованности основных направлений деятельности объединений по интересам технического творчества по результатам мониторинговых исследований;
выявление, изучение, обобщение и распространение опыта эффективной педагогической практики;
оказание поддержки педагогам дополнительного образования ЦТТДиМ в разработке программ объединений по интересам, учебных планов; в подготовке работников отдела к аттестации;
проведение консультативной работы по усвоению педагогами обновленного содержания образования, внедрению в практику эффективных личностно ориентированных технологий воспитания и обучения в работе с одаренными детьми, детьми с особенностями психофизического развития;
разработка необходимой документации по проведению турниров юных техников, смотров-конкурсов, слетов, фестивалей и т.д.;
организация и контроль состояния выполнения намеченных мероприятий, учёт и анализ полученных результатов.
Деятельность отдела технического творчества с учащимися осуществляется посредством: проведения занятий объединений по интересам, воспитательных мероприятий, тренингов, круглых столов, консультаций (индивидуальных и групповых), организационно-деятельностных игр, научно-практических конференций, экскурсий, практикумов, слетов, конкурсов, турниров юных техников, творческих проектов, выставок, мастер-классов, творческих мастерских, презентаций, акций и др.
Работа с педагогами дополнительного образования ЦТТДиМ осуществляется в индивидуальных и групповых формах: консультирование, наставничество, руководство самообразованием педагогов, анализ занятий, работа методического объединения, школ педагогического мастерства, проведение семинаров, подготовка отчетных документов по выполнению планов работы и др.
4. УПРАВЛЕНИЕ И СТРУКТУРА ОТДЕЛА ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА
Структура и штатное расписание отдела технического творчества разрабатываются в соответствии с его основными направлениями деятельности, определёнными данным положением. Структура и штатное расписание могут меняться в соответствии с задачами и приоритетами деятельности ЦТТДиМ на основе государственного и социального заказа в области дополнительного образования детей и молодежи.
Отдел непосредственно подчиняется директору согласно утвержденной структурной схеме управления ЦТТДиМ. Руководство отделом технического творчества осуществляет его заведующий.
Обязанности сотрудников отдела технического творчества определяются должностными инструкциями, разработанными на основе тарифно-квалификационных характеристик.
В структуру отдела технического творчества могут входить творческие формирования технического направления (клубы, школы, лаборатории и др.), деятельность которых осуществляется в порядке, не противоречащем законодательству.
При отделе технического творчества на общественных началах может создаваться технический совет из числа ведущих методических, педагогических, научных кадров, а также представителей общественности.
Источниками финансирования имущества и финансирования деятельности отдела технического творчества являются:
средства государственного бюджета;
доходы, полученные от внебюджетной деятельности;
иные источники, не запрещённые законодательством Республики Беларусь.
Педагоги отдела могут осуществлять внебюджетную деятельность согласно Положению о платных услугах.
Отдел технического творчества не вправе без согласия собственника отчуждать или иным способом распоряжаться закреплённым за ним имуществом и имуществом, приобретённым за счёт средств, выделенных отделу по смете.
                                                                 
5. ДОКУМЕНТАЦИЯ ОТДЕЛА
Отдел технического творчества планирует работу, ведёт необходимую документацию согласно номенклатуре дел ЦТТДиМ, дополнительную документацию в соответствии со спецификой деятельности отдела:
Планы работы отдела на учебный год.
Планы работы педагога-организатора на месяц, учебный год.
Положения, планы проведения, информации по итогам городских, областных, республиканских и международных мероприятий (смотров, слетов, турниров, конкурсов, фестивалей и др.).
Информационно-аналитические материалы о деятельности отдела (в соответствии с направлениями работы).
Анализ работы отдела за год.
Анализ работы за год педагога-организатора.
Аналитическая информация и статистические данные о состоянии образовательного процесса за учебный год.

6. ОЦЕНКА РАБОТЫ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
Результаты работы отдела технического творчества оценивает директор по результатам выполнения поставленных задач, учитывая сложность выполняемой работы, инициативность и творческое отношение к профессиональной деятельности, эффективность и качество труда работников отдела.
Ответственность за своевременное и качественное выполнение задач и функций отдела, определенных настоящим Положением, несет заведующий отделом.
Степень ответственности других работников устанавливается должностными инструкциями.
Заведующий отделом по основной деятельности          И.А.Бородина

