Отдел образования
Светлогорского райисполкома

ПРИКАЗ

20.02.2025    № 166
г.Светлогорск

Об итогах республиканского
конкурса «ТехноЕлка»

В соответствии с Календарем республиканских мероприятий на 2024/2025 учебный год, в соответствии с письмом Министерства образования Республики Беларусь от 17.02.2025 № 06-01-14/1985/дс, в целях активизации работы по привлечению учащейся молодежи к научно-техническому творчеству, выявлению и поддержке талантливой и одаренной молодежи, пропаганды научно-технического творчества среди детей и молодежи, формированию гражданственности и патриотизма у учащихся через участие в мероприятиях технической направленности с сентября 2024 года по январь 2025 года учреждением образования «Национальный детский технопарк» проводился республиканский конкурс «ТехноЕлка» (далее – конкурс). 
В заключительном этапе конкурса приняли участие 63 учреждения дополнительного образования детей и молодежи, 106 учреждений профессионально-технического и среднего специального образования, 176 учреждений общего среднего образования республики. Всего на конкурс было представлено 695 экспонатов по следующим номинациям: «МультимедиаЕлка», «Дизайн-елка», «Хайтек-елка», «Альтернативная елка», «РетроЕлка», «Елка-трансформер», «Рождественская композиция», «Новогодний сувенир», «Праздничные украшения», «Символ 2025 года», «Елка Победы».
Жюри оценило наиболее оригинальные, соответствующие техническим требованиям работы, решило признать победителями и наградить в командном первенстве:
дипломом 3 степени Бородина Виктора, Евланова Максима (разработчик Бородина И.А.) в номинации «Елка Победы», обучающихся ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи».
В личном первенстве:
дипломом 3 степени – Дикун Валерию, учащуюся ГУО «Дубровская средняя школа Светлогорского района» (разработчик Дикун Е.К.,) в номинации «Елка-трансформер».

На основании вышеизложенного и в соответствии с п.п.8.1.5 «Положения о премировании руководителей учреждений образования Светлогорского района»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Премировать за результативную работу с учащимся директоров ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи» Берёзу Е.В., ГУО «Дубровская средняя школа Светлогорского района» Петраковича А.В.  в размере 2 базовой величины
2. Директорам вышеназванных учреждений образования учесть результаты конкурса и предусмотреть меры материального поощрения педагогов подготовивших призеров конкурса.
3. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника отдела образования Топчевскую Н.Н..

Начальник отдела 							Ж.В. Черкас
                     
                                          
Заместитель начальника отдела
                                Н.Н. Топчевская




Главный бухгалтер ГУ «Светлогорский
межотраслевой центр по обеспечению 
деятельности бюджетных организации и СИК»
                                              Е.М. Врублевская
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