Отдел образования
Светлогорского райисполкома

ПРИКАЗ
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г. Светлогорск

Об итогах проведения областного этапа 
республиканского смотра инновационного и 
технического творчества 

В соответствии с календарем массовых мероприятий с учащимися учреждений общего среднего образования Гомельской области на 2024/2025 учебный год, приказом главного управления образования Гомельского облисполкома от 20.03.2025 № 225 были подведены итоги областного этапа республиканского смотра инновационного и технического творчества учащихся и работников учреждений дополнительного образования детей и молодежи (далее  смотр).
Жюри отметило, что учащиеся и работники проявляют интерес к творческой деятельности, а также владеют техникой работы с различными материалами, креативно используют и воплощают в жизнь интересные идеи, решило признать победителями и наградить:
дипломом I степени в номинации «Арт-объект» Бородину Ирину Александровну, педагога дополнительного образования ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи»;
дипломом I степени в номинации «Садово-парковый дизайн» Евланов Максим, учащегося ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи»;
дипломом I степени в номинации «Товары народного потребления» Синицкого Льва, Бусел Семена, учащихся ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодежи»;
дипломом II степени в номинации «Арт-объект» Николаеву Дарью, учащуюся ГУО «Центр творчества детей и молодежи «Ювента» г.Светлогорска».
На основании вышеизложенного и в соответствии с п.п.8.1.5 «Положения о премировании руководителей учреждений образования Светлогорского района»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Премировать за результативную работу с педагогами и обучающимися, директоров ГУО «Светлогорский центр технического творчества детей и молодёжи» Берёзу Е.В. в размере 3 базовых величин, ГУО «Центр творчества детей и молодежи «Ювента» г.Светлогорска» Шамелову Т.Л. в размере 1 базовой величины.
2. Директорам вышеназванных учреждений образования учесть результаты конкурса и предусмотреть меры материального поощрения педагогов, ставшими победителями и подготовивших призеров смотра.
3. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника отдела образования Топчевскую Н.Н.

Начальник отдела                                                    Ж.В. Черкас


Заместитель начальника отдела
			     Н.Н.Топчевская


Главный бухгалтер ГУ «Светлогорский
межотраслевой центр по обеспечению 
деятельности бюджетных организации и СИК»
                                              Е.М. Врублевская
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